



В связи со смертью двух человек, наступившей в результате отравления спиртной продукцией кустарного производства, возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по г. Краснодару следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю по факту смерти двух жителей Краснодара возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 (производство и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекший по неосторожности смерть двух лиц) УК РФ. В квартире одного из домов по ул. Стахановская в г. Краснодаре обнаружены трупы двух мужчин без признаков насильственной смерти. Согласно выводам судебно-медицинского исследования, причиной их смерти явилось острое отравление неустановленным веществом. В ходе осмотра места происшествия следователем обнаружена и изъята бутылка с остатками спиртосодержащей жидкости, которую употребляли погибшие. Экспертным исследованием содержимого бутылки установлено, что в составе жидкости присутствуют токсичные микропримеси. По мнению следствия, смерть мужчин наступила в результате употребления ими спиртной продукции кустарного производства, опасной для жизни и здоровья потребителей. Предварительное расследование продолжается. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление лица, причастного к преступлению, других значимых для следствия обстоятельств.

27 Января 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/629755>